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ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Теофіпольської селищної ради  до Президента України, Верховної Ради 

України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення підвищення тарифів на  

електроенергію, газ та транспортування газу 

 

В Україні склалася напружена соціально-економічна ситуація. Продовження 

карантину, нестримна інфляція, скорочення робочих місць – негативно впливають на якість 

життя наших громадян. 

Збільшення тарифів на газ, електроенергію для населення, промисловості, ЖКГ тягне 

за собою зростання цін на продукти, ліки, товари. Значна частини жителів Теофіпольської 

громади є малозабезпеченими та пенсійного віку. Їх рівень доходу не дозволяє компенсувати 

навіть мінімальні витрати. Це призводить до обурення населення, яке переконане – влада, 

Кабінет Міністрів України, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг вкотре обкрадають їх. 

Вважаємо, що в теперішніх умовах, бурхлива суспільна реакція на формування цінової 

політики є цілком логічною та передбачуваною, оскільки через пандемію коронавірусу та 

падіння економіки  більшість людей опинилася на межі бідності. Питання зміни тарифів для 

населення і промисловості можливо розглянути лише після виходу нашої держави з кризи, 

відновлення у повному обсязі роботи всіх галузей економіки, стабільної ситуації на ринку 

праці, зростання рівня доходів і рівня життя українських громадян загалом.  

З огляду на вище зазначене, ми, депутати Теофіпольської селищної ради, висловлюємо 

категоричний протест проти зростання цін на природній газ та електроенергію для населення.  

Враховуючи численні звернення від жителів громади на неспроможність сплачувати  

такі кошти за послуги, вимагаємо: 

зменшити вартість газу та електроенергії, повернути пільгові тарифи для населення та 

запровадити мораторій на підвищення цін, тарифів на енергоносіїв та їх транспортування; 

забезпечити підвищення розмірів прожиткового мінімуму для всіх категорій населення, 

мінімальної заробітної плати та мінімальної пенсії до рівня фактичного прожиткового 

мінімуму з урахуванням вартості житлово-комунальних послуг та реальних потреб населення. 

 

 


